
Diseños de ficheros de declaraciones 
Diseño de registro modelo 330  

 

Características de los ficheros 

Los campos deben ser An (Alfanumérico) o N (Numérico). Los campos alfanuméricos (An) sólo admiten 
letras, números y blancos. Deberán estar alineados a la izquierda, rellenando con blancos por la derecha. 
Los campos numéricos (N) sólo admiten números. Los datos numéricos deberán estar alineados a la 
derecha rellenando con ceros por la izquierda. 

Las partidas con importes tienen 17 posiciones enteras, expresadas en céntimos de EUROS. 

Modelo 330 
IMPUESTO SOBRE EL VALOR AÑADIDO 
Exportadores y otros operadores económicos 
Nº POS. LON. TIPO DESCRIPCION 

1 1 3 An Concepto fiscal. Constante '330' 

2 4 1 An Constante 'E' (Euros)  

3 5 9 An NIF 

4 14 4 An Letras de etiqueta 

5 18 4 An Ejercicio 

6 22 2 An Período 

7 24 17 N IVA Devengado Regimen General Base Imponible (1) 

8 41 2 N IVA Devengado Regimen General. Tipo % parte entera (1) (*) 

9 43 2 N IVA Devengado Regimen General. Tipo % parte decimal(1) (*) 

10 45 17 N IVA Devengado Regimen General. Cuota(1) 

11 62 17 N IVA Devengado Regimen General Base Imponible(2) 

12 79 2 N IVA Devengado Regimen General. Tipo % parte entera(2) (*) 

13 81 2 N IVA Devengado Regimen General. Tipo % parte decimal(2) (*) 

14 83 17 N IVA Devengado Regimen General. Cuota(2) 

15 100 17 N IVA Devengado Regimen General Base Imponible(3) 

16 117 2 N IVA Devengado Regimen General. Tipo % parte entera(3) (*) 

17 119 2 N IVA Devengado Regimen General. Tipo % parte decimal(3) (*) 

18 121 17 N IVA Devengado Regimen General. Cuota(3) 

19 138 17 N IVA Devengado Recargo Equivalencia Base Imponible (1) 

20 155 2 N IVA Devengado Recargo Equivalencia. Tipo % parte entera (1)(*) 

21 157 2 N IVA Devengado Recargo Equivalencia. Tipo % parte decimal(1)(*) 

22 159 17 N IVA Devengado Recargo Equivalencia. Cuota(1) 

23 176 17 N IVA Devengado Recargo Equivalencia Imponible(2) 

24 193 2 N IVA Devengado Recargo Equivalencia. Tipo % parte entera(2)(*) 

25 195 2 N IVA Devengado Recargo Equivalencia. Tipo % parte decimal(2)(*) 

26 197 17 N IVA Devengado Recargo Equivalencia. Cuota(2) 

27 214 17 N IVA Devengado Recargo Equivalencia Base Imponible(3) 



28 231 2 N IVA Devengado Recargo Equivalencia. Tipo % parte entera(3)(*) 

29 233 2 N IVA Devengado Recargo Equivalencia. Tipo % parte decimal(3)(*) 

30 235 17 N IVA Devengado Recargo Equivalencia. Cuota(3) 

31 252 17 N IVA Devengado.Adquisiciones intracomunitarias Base imponible 

32 269 17 N IVA Devengado. Adquisiciones intracomunitarias.Cuota 

33 286 17 N IVA Devengado.Total cuota devengada 

34 303 17 N IVA Deducible por cuotas soportadas en operaciones interiores. Base Imponible 

35 320 17 N IVA Deducible por cuotas soportadas en operaciones interiores. Cuota 

36 337 17 N IVA Deducible por cuotas satisfechas en importaciones. Base Imponible 

37 354 17 N IVA Deducible por cuotas satisfechas en importaciones. Cuota 

38 371 17 N IVA Deducible en adquisiciones intracomunitarias. Base Imponible 

39 388 17 N IVA Deducible en adquisiciones intracomunitarias. Cuota 

40 405 17 N IVA Decucible. Compensaciones Regimen Especial A.G.P. Cuota. 

41 422 17 N IVA deducible. Regularización inversiones. Cuota 

42 439 17 N Total a deducir. 

43 456 17 N Diferencia Cuota devengada - Total a deducir 

44 473 3 N % Atribuible a la Admon del Estado. Parte entera (*) 

45 476 2 N % Atribuible a la Admon del Estado. Parte decimal(*) 

46 478 17 N Cuota atribuible a la Admon del Estado 

47 495 17 N Cuotas a compensar de períodos anteriores 

48 512 17 N Entregas intracomunitarias 

49 529 17 N Exportaciones y operaciones asimiladas 

50 546 17 N Operaciones sujetas que originan el derecho a la devolución 

51 563 17 N Operaciones no sujetas o con inversion del sujeto pasivo que originan derecho a 
devolución 

52 580 17 N Máximo a devolver 

53 597 17 N Resultado de la regularización anual 

54 614 17 N Resultado 

55 631 17 N A devolver 

56 648 17 N A compensar períodos posteriores 

57 665 100 An Persona de Contacto 

58 765 10 An Teléfono de Contacto 

59 775 350 An Observaciones 

TOTAL 1124 POSICIONES 

(*) Ejemplos para campos con decimales:
36,02% debe consignarse con 36 en la parte entera y 02 en la parte decimal
0,6% debe consignarse con 00 en la parte entera y 60 en la parte decimal 

Para facilitar la incorporación de datos al formulario se espera que el fichero esté localizado en 
C:\AEAT\330.txt 



 


